
ISZSPDKIAV 
V NAŠI DRŽAVI. 

Ncv zakon o zaščiti kmeta pripravlja 
aseben odbor ministrov, kateremu na

ioljuje kmetijski minister dr. Dragutin 
ankovič. 
Pravasodni niinister napovedal za se

atorskiml dopolnimi volitvami občin
ske in državnozborske. Sestanku JNS 
v Novem Sadu je prisostvoval pravo
sodni minister dr. Kojic, ki je riaglašil 
v svojem govoru, da je naloga sedanje 
vlade, da olajša ljudske davke in je ob 
koncu govora napovedal, dapridejo po 
dopolnilnih senatnih volitvah na vr
sto občinske volitve, za njimi v jeseni 
redne volitve v narodno skupščino, in 
proti koncu tega leta volitve v banske 
svete. 

Enotno vodstvo osrednjih državnih 
zavodov. Po sklepu ministrskega sveta 
bodo štiri največji državni denarni za
vodi: Narodna banka, Hipotekama, 
Priviligirana agrarna banka in Poštna 
hranilnica podvrženi finančnemu mi
nistrstvu. Imenovani zavodi so spadali 
doslej pod štiri ministrstva: finančno, 
trgovinsko, prometno in kmetijsko, in 
ni bilo nikakega tesnejšega sodelova
nja in je vsak teh zavodov delal po dru
gih navodilih, kar pa bo za bodoče eno
stavneje, boljše in v dobrobit državnim 
koristim. 

Znižanje obrestne mere Nar. banke. 
Narodna banka zniža s 1. februarjem 
obrestno mero da 5%. Lombardna me
ra se zniža s 7.5% na 6% in eskontna 
mera s 6.5% do 5%. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Italijansko oboroževanje. V načrtu 

italijanskega proračuna za poslovno 
dobo 1935—1936 je določenih 18 mili
jard lir za oboroževanje na kopnem, na 
morju in v zraku. 

V Posaarju po nemški plebiscitni 
zmagi. Kakor smo že poročali v zadnji 
številki, so zmagali Nemci pri ljudskem 
glasovanju v Posaarju dne 13. januarja 
z več nego 90odstotno večino. Tajništvo 
Zveze narodov je objavilo naslednji 
uiadni izid glasovanja: Glasovalnih 
upravičencev je bilo 539.542. Glasovalo 
je 528.704 ali 97.9%. Za Nemčijo 476.089 
ali 90.08%. Za samostojno Posaarjc pod 
mednarodnim nadzorstvom, kakor je 
bilo nred plebiscitom, 46.613 ali 8.87%. 
Za Francijo 2083 ali 0.4%. Neveljavnih 
glasov je bilo 901. Svet Zveze narodov 
je končal razpravo o plebiscitu in bodo 
izrečeno Posaarje Nemčiji dne 1. mar
c... Koj po zmagovitem plebiscitu je 
imel Hitler po radiju govor, v katerem 
je prožil roko Francozom v spravo in 
izjavil, da ne tirja Nemčija od Francije 
niti koščeka zemlje več. Iz Posaarja so 
že na pobegu oni, kaierim ni za Hitler
jev narodni socijalizcm. Mnogo begun
cev se je že zateklo na Francosko. Po
saarske komuniste je povabila Moskva, 
naj osnujejo . bližini boljš iške pre
stoli^c posebno kolonijo, ki se bo ime
novala »Rdeče Posaarjec<. Skupno šte
vilo vseh posaarskih beguncev ne bode 
presegalo števila 10 000. 

V Avstriji po posaarskem plebiscitu. 
P' nemški zmagi v Posaarju so se vr
šile po Dunaju, v Gradcu in v Celovcu 
manifestacije avstrijskih hitlerjevcev« 
P. .icija ni bila kos, da bi bila zabranila 
g l a \ o priznanje veselja nad nemško 



zmago. Avstrijske čete so zasedle av
strijskonemško mejo, da preprečijo 

demonstracije v zvezi s x>osaars! im gla
sovanjem. 


